outil | dévidoir GAG rat IO
Date | 17/10/2019 |Version| 1.0  |pagen° 1 /¢ payeslaeg A Vanf de Commencer
Piece | Préambule Qté | 1

La présente version est le résultat des évolutions par l'usage, d'expérimentations paysannes quotidiennes, des
ajustements pratiques issus des retours des participants aux nombreuses formations et journées de terrain

collectives.

L'autoconstruction de votre outil a I'aide de ce tutoriel n'est que le début de votre aventure. Si cette machine
est pertinente en I'état pour de nombreux contextes, vous allez devoir I'adapter, la régler, la modifier pour
I'ajuster a votre projet agronomique, vos itinéraires techniques, vos conditions pedo-climatiques.

Vous allez donc faire vivre cette machine.

Merci de nous faire parvenir vos retours, vos découvertes, vos réussites.
Vos expériences individuelles, vos tatonnements de terrain viendront enrichir le pot commun paysan, sous

méme licence libre que les présents plans.

http://www.latelierpaysan.org/ http://forum.latelierpaysan.org

'atel?e
paysa



http://www.latelierpaysan.org/
http://forum.latelierpaysan.org

[0l

outil | dévidoir GAG

Date | 17/10/2019 |Version| 1.0 pagen® 2 /6 pay

Picce | présentation Qté | 1 Ce dérouleur de goutte a goutte est a fixer sur le dessus

de la dérouleuse plastique, a l'avant

DETAIL o

ECHELLE 1:3

\ N .
Supports des rouleaux, a souder sur le chassis

‘ ' \ flasque

gogue a construire autour du chassis support dérouleur GAG

BH

DL

N )
O

=78 (A

ressort pour plaquer la goulotte contre le sol

L'ensemble peut etre ajouté sur nimporte quelle dérouleuse plastique




outil | dévidoir GAG ot Io (WO

40

Date | 17/10/2019 |Version| 1.0 pagen® 3 /¢ paayeslae'!; H—Ql—’ﬂ

Piece | dévidoir Qté | 1 e &l

] [ @/)
ma =5 ' am .
fige filetée piece C
@ @ o
repére Désignation LONGUEUR | Qugnfit
Dévidoir-Ecrou| Ecrou M24 Zingué 4
De(\:/ik%opi)ré%%lier Palier chapeau @int35 2
Devicc]j”oeifr:rlécrou Ecrou M24 Zingué 2
\ Vis Hexagonale| Vis hexagonale M16 x 50 4
/_‘% Ecrou Ecrou M16 zingué 4
ressort Ressort tfraction 3,43 x 25,40 x 127 1
tige filetée tige fileté M24 880 1
CI Fer plat 40 x 15 400 2
C2 Fer plat 40 x 15 380 2
couronne goutte a goutte Al tube rond 35 x 5 240 1
M24 Zingué BT rondelle @510035 ep 4 2
Ecrou B2 rondelle @105@35 ep15 2
_ B3 rondelle @105024 ep15 2
Vis hexagonale M16 x 50
M24 Zingué @ B3 rondelle @105@24 ep15 4
ressort
M24 Zingué B4 rondelle @510024 ep4 2
couronne
goutte a 2
sangle goutte

sangle Morceau de sangle 1




Outil | dévidoir GAG rat IO
Date | 17/10/2019 |Version| 1.0 pagen® 4 /¢ paayeslaer
Piece | dévidoir(2) Qté | 1

| P

!

COUPE o0

|

XX XX X X X X

DETAIL »

ECHELLE 2:5

——— e ———

Dévidoir-B

rondelle @1056024 ep15

rondelle @105035 epl15

rondelle @510035 ep 4

Les 3 coupelles se soudent entre elles
pour former les ensemble A2 et B :

- A2 va sur les flancs des bobines et B au
centre

- les deux coupelles de diametre intérieur
@35 sur B servent a assurer I'alignement
sur la piece Al (tube rond 35x2) et la
coupelle @int 24 de B sert de butée (voir
vue de détail P)

Dévidoir-A2

rondelle @105@024 epl15
rondelle @105024 epl




outil | dévidoir GAG o)
Lateher
Date | 17/10/2019 |Version| 1.0  |pagen°® 5 /6 paysan a souder autour du
i - chassis de dérouleuse
Piece | goulotte Qté | 1
repere Désignation LONG | Qté © =
. o X
Vis hexagonale M14 x 40 Hexo\gcsanole Vis hexagonale M14 x 40 4 %2
Vis Vis hexagonale M10 x 80 PF 1 0®
Hexagonale 9
D-Ecrou Ecrou M10 autofreiné 1
ressort Ee]szs7or’r traction 3,43 x 25,40 1 p— — B
8
D1 UPN 80 x 45 80 | 1 E:@ 3
1—H
D2 UPN 80 x 45 80 1 — —
D3 tube carré 45 x 4 80 1 4o
écrou brut ecrou M14 brut 4
E tube carré 35x 3 500 1
souder un écrou de
E2 Fer plat 30 x 10 60 2 chaque coté
pour accrocher le ressort
F1 tube rond 35 x 2 300 1
F2 coude a souder @34 90° 5D 2
F3 tube carré 35x 3 50 1
(@)
F4 Fer plat 40 x 15 75 1 =
8__ | 25
e <
M10 autofreiné
&
Vis hexagonale M10 x 80 PF SR
Q
> b
2 N

[0l

Yt

)




o0Ce

outii | dévidoir GAG rat |°
Date | 17/10/2019 |Version| 1.0 pagen® 6 /¢ paayeslaeﬁ

Piece Contributions Qté | 1

Les travaux pour réaliser la présente mise a jour ont bénéficié d'une contribution des
collectivites publiques :

RéseauRyral

Francais

en France Lilferté e Egalité + Fraternité
avec le FEADER REPUBLIQUE FRANCAISE

Cette mise a jour, comme les précédentes, a bénéficié de la contribution bénévole et
decisive des nombreux(ses) paysan(ne)s, membres formels ou informels du collectif
L'Atelier paysan.

* ADABio *

Les Agriculteurs BIO de l'Ain, 'Isére,
la Savoie et la Haute-Savoie




	Préambule
	présentation
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan32
	Vue de détail Q (1 : 3)

	dévidoir
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan27

	dévidoir(2)
	Vue de mise en plan22
	Vue en coupe O-O
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30
	Vue de détail P (2 : 5)

	goulotte
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan13

	Contributions

